

# 万名员工同心打造百年瑞慈 追求医疗技术与服务完美结合

## ——祝贺瑞慈医疗集团香港主板上市

2016年10月6日,对瑞慈医疗集团来说,是公司发展历史上的一个里程碑。在方宜新董事长和全体员工的努力下,瑞慈医疗(股票代码:HK01526)成功在香港联合交易所主板正式挂牌上市,医疗航母开始了崭新的未来。作为以领先的医疗技术与服务为核心的综合医疗集团,瑞慈医疗从南通出发,走向全国,快速布点北京、上海、广州、深圳、武汉、成都等中心区域。按大医疗产业链布局,涵盖综合医院、专科医院、养老护理、健康体检、连锁诊所、医养一体健康城,满足国人全生命周期的健康需求。瑞慈医疗整合多元化的医疗服务模式,发挥不同板块之间的协同效应。以综合医院为医疗技术核心,为体检机构输送高水平的医护人员,提升客户对体检及诊所业务的信赖。顶尖医疗设备统一采购,有效地降低运营成本,提升规模经济效应。同时,体检业务作为医院业务的前端延伸,辅助医院进行疾病的早期筛查,养老业务以医院服务为后盾,诊所业务成为其他业务的延伸补充,各板块协同运作,形成庞大的医疗联合体。

### 瑞慈医疗 医疗航母里程碑

2000年 瑞慈医疗航母从江苏南通扬帆启航。

2002年 南通瑞慈医院正式开业,成为改革开放后首家大型综合性民营三级医院,并以“家门口的上海医院”为国人所熟知。

2007年 瑞慈第一家体检机构在上海陆家嘴成立,成为国内首批健康管理示范基地。

2014年 南通瑞慈美聊护理院成立,引进日本高端养老公司(MCS)的先进管理理念,为每一个追求生活质量的老人延长健康寿命。

2015年 瑞慈中央诊所正式运营,成为上海最大的私立高端综合门诊部。依托上海知名三甲医院以及上海南通名医促进会的丰富专家资源,相继开办连锁诊所和远程视频门诊,致力于为中高端人群提供便捷的医疗保健服务。

2016年10月 瑞慈医疗集团成功于香港联交所主板上市,标志着公司正式登上了国际资本市场的舞台。

未来,瑞慈医疗还将进军高端妇女儿童专科医院市场,继续拓展大医疗产业链。预计至2020年,瑞慈医疗将成为拥有100家直营体检中心、6家大型中央诊所、10家连锁诊所、10家高端医院、4个健康城,以及遍布全国的5000个远程视频终端的大型综合医疗服务集团,成为一家为国人健康作出巨大贡献的公众企业!

### 依托核心医疗技术 提升综合医疗实力

“技术立足,服务制胜”。瑞慈医疗始终坚持“安全、精准、高效”的原则,以卓越的医疗技术为核心竞争力,向客户提供优质医疗服务。

集团通过建立高水平及专业的医疗团队,为病人及客户提供最佳的服务。集团的首席医疗官缪晓辉教授在医疗服务行业拥有逾30年经验,曾任上海长征医院副院长,是国内顶尖感染及肝病专家。截至2016年6月30日,集团医院、体检及诊所拥有700余名医师及上千名医护人员。此外,为满足国人对高端医疗服务的需求,集团积极引进专业的医疗技术与专家资源,签约上海瑞金医院、中山医院、华山医院、长

征医院、长海医院、仁济医院、复旦大学附属儿科医院、妇产科医院等知名三甲医院专家,为病人开展诊疗服务。

在临床技术方面,南通瑞慈医院拥有国家级重点专科——儿外科,江苏省级重点专科——儿内科,以及南通市级重点专科——心血管内科、心胸外科、骨科。医院还在学术和临床领域创造了多项“第一”,国内第一个成功实施小儿双头手术、小儿心脏

有效缩短检查时间,提高服务质量和效率。

此外,瑞慈医疗集团通过鼓励员工科研攻关,不断提高医疗和信息技术水平。近年来,集团在《柳叶刀》等知名医学杂志期刊上发表学术论文,参与编撰《物联网医学》等著作,申报并入选上海市卫计委科研课题项目,自主研发远程诊疗信息系统(已获得专利),为患者和客户提供更专业、更全面的服务。

### 追求优质医疗服务 护航全民健康未来

随着集团的成功上市,瑞慈医疗将为国人谋取更大的健康福利。近年来,中国社会中普遍存在“看病难”的问题,医疗行业鱼龙混杂,使得老百姓全心依赖公立医院,不论大小疾病均选择三甲医院就医,大型医院人满为患,降低了服务质量,加剧了“看病难”问题。

为改善就医环境,瑞慈医疗不断优化环境布局,打造体贴、温馨的“五星级”酒店式医

疗管理和服 务,让客户得到最佳的就医体验,让老百姓真正享受到“被服务”的感觉。此外,瑞慈医疗还以全球化视野,立足国际医疗服务前沿,利用专业的运营团队,开创医养合一的健康管理体系,开设多学科联合诊疗模式,为疑难病例、特殊病例问诊方。在“互联网+”时代,瑞慈医疗凭借互联网技术支持,建立远程门诊体系,独创“远程门诊”“智慧病房”系统,用科技打造现代化的医院,将北上广的优质医疗资源输送至全国二三线城市,从而共享优质服务。

集团董事长方宜新先生表示:“值此港交所主板上市之际,公司将继续以长三角地区为重点,发挥核心竞争优势,努力把握中国医疗服务市场巨大的增长潜力,加快市场拓展步伐,致力成为中国领先的私营综合医疗服务集团。在有利的政府政策和市场环境的支持下,提升运营效率,提高品牌知名度,实现盈利能力的可持续增长,为股东及投资者带来更大的回报。”



港交所成功上市



股票代码: HK01526

## 祝贺瑞慈医疗集团香港主板成功上市

万名员工同心打造 百年瑞慈  
追求医疗技术与服务完美结合

瑞慈体检 南京机构

南京市鼓楼区广州路101号广海大厦1-3、6F / 025-83117988

南京市秦淮区太平南路450号斯亚财富中心4F / 025-85361211



即时关注“瑞慈集团”  
了解更多健康资讯